

Planificación Dirá si Continuará Hora Actual

El Ministerio de Planificación y Coordinación para el Desarrollo Económico y Social, establecerá si el adelanto de la hora sigue en vigor o se retrasa a la hora oficial anterior, informaron voceros del Ministerio de Trabajo.

Al respecto, se dijo, el Ministerio de Trabajo atendiendo numerosas llamadas telefónicas sobre si continuará el adelanto de la hora, decretado en enero pasado y que estará vigente, salvo nuevas disposiciones, hasta el 21 de marzo próximo, ha consul-

tado a donde corresponde y de acuerdo a esa consulta informa a trabajadores y empresarios de que según el Art. 12 del Decreto 544 que contiene la Ley Temporal de estabilización Económica, será el Ministerio de Planificación quien estará obligado a establecer el 21 de marzo, si continúa la actual hora oficial que está adelantada una hora de la anterior.

De no continuar el adelanto de hora, todos los re-

—Favor pase a la página 23.

Con Técnicas de la India Mejorarán el Maicillo

El MAG da a conocer como valiosas las experiencias e investigaciones sobre el mejoramiento del maicillo (sorgo) en el Instituto Internacional de India, que ha dado a conocer el fitomejorador agrónomo René Clará, de la unidad de mejoramiento de maicillo del CENTA, según informa el MAG.

El investigador salvadoreño dijo que se ofrecen buenas perspectivas en cuanto a investigación aplicada en mejoramiento de maicillo, ya que el "International Crops Research Institute for the

Semi-Arid Tropice" (ACRISAT), de India, está considerado como institución que tiene una de las mejores investigaciones del mundo y ofrece buenas perspectivas para obtener de esta valiosa ayuda en cuanto a información y material genético de beneficio para nuestro país.

Manifiestó Clará que en varios países asiáticos se le está dando uso múltiple al maicillo, en tal forma que se ha industrializado aceleradamente en los últimos cinco años. Dijo ade-

—Favor pase a la página 30.

Preparan Juegos Estudiantiles

Con mayor éxito, hoy más que nunca, se espera que serán los Juegos Estudiantiles que llevará a cabo en mayo la Dirección de Educación Física y Promoción de Deportes, conforme a la nueva legislación, afirmaron fuentes de la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes, del Ministerio de Educación.

Mencionaron, además, que es necesario fortalecer ese entusiasmo haciendo resurgir la sentencia "mente sana en cuerpo sano" en la juventud salvadoreña, que hoy en día está necesitando de estímulos para su propia superación intelectual y corporal.

Indicaron las fuentes consultadas que se han dirigido a los planteles oficiales y privados con la debida anticipación para hacerles atenta excitativa para que este año no permanezcan al margen, haciéndose representar con sus delegaciones atléticas y deportivas, cuando el momento de inscripción las requiera.

Agregan que han podido pulsar que en cada muchacho, priva el interés competitivo, como un desahogo del vivir humano y no hay que defraudarlo.



NUEVA DIRECTIVA DE ASPAE.— El Lic. Miguel Angel Hidalgo, presidente saliente, juramentó el sábado a la nueva directiva de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresa, ASPAE, que fungirá para el periodo 81-83. Izquierda a derecha, licenciados: José Andrés Hernández Mejía, Carlos Castillo, Osmin Díaz Callejas, Luis García de León, Santiago Páez Colorado, Genaro Antonio Rodas, presidente entrante; Ernesto Calderón, Roberto Sosa y Lic. Hidalgo.

Banda de Mujeres Asalta Familia Guatemalteca

SANTA ANA.—Una familia que había llegado a cumplir una visita a la Iglesia Catedral de esta ciudad, fue víctima de asalto y robo cuando venían de Guatemala por la vía de Angiatú, carretera a Metapán. Según relataron en la Policía, cuando pasaban por la localidad de Santo Tomás, le salieron al paso seis mujeres armadas al parecer de escudras calibre 45 y les obligaron a entregar dinero en efectivo y prendas personales.

La familia que suplicó no dar a conocer sus nombres relató que a ruegos suyos les permitieron quedarse con una pequeña cantidad de dinero que les serviría para la compra de combustible de el vehículo en que se transportaban. Les robaron trescientos cincuenta quetzales, prendas de oro y reloj de puño a la señora y el esposo.

Funcionarios en la embajada norteamericana y en Washington han sido totalmente herméticos sobre la llegada de tres equipos de cinco militares no-combatientes que se espera estarán este fin de semana en San Salvador.

Un fotógrafo de prensa

de la finca "La Gloria" en el Cantón Pinalito, de esta jurisdicción, donde fue ultimado por desconocidos.

La señora María Emma Moreno hoy viuda de Chávez, relató a las autoridades que habían dispuesto traer los restos de su esposo a esta ciudad en vista de que los mismos desconocidos la amenazaron a muerte junto con sus pequeños 3 hijos, si no abandonaba en las próximas horas esa zona donde

tenían años de residir. Dijo que no sabía si su esposo había sido amenazado, ya que cuando los desconocidos llegaron a eso de las nueve y media de la noche, tomó en sus brazos a María Antonieta, de dos años, y solamente le dijo: "Adios hija la hora se me ha llegado..." La coloco de nuevo en la cama y salió acompañado de sus asesinos..." relató llorando la señora ofendida.

Ya se encuentran en el País Asesores de EE. UU.

SAN SALVADOR, marzo 8 (UPI).— Una niebla de reserva rodeaba hoy la llegada de 15 asesores militares estadounidenses que funcionarios en Washington temen se convertirán en blanco inmediato de los ataques de la guerrilla izquierdista.

Funcionarios en la embajada norteamericana y en Washington han sido totalmente herméticos sobre la llegada de tres equipos de cinco militares no-combatientes que se espera estarán este fin de semana en San Salvador.

Un fotógrafo de prensa

norteamericano que se entrevistó con uno de los 19 asesores militares ya en El Salvador, asesorando a la Junta gobernante sobre cómo combatir a las guerrillas dirigidas por marxistas, dijo que el militar advirtió al fotógrafo que no tomara fotografías de ninguna clase.

Los extraordinarias precauciones de seguridad que rodean a los asesores son resultado de los temores norteamericanos de que se conviertan en blanco inmediato de los

—Favor pase a la página 23.



MEJORARAN ATENCION.— Un seminario de relaciones personales se imparte al personal administrativo de Cruz Roja Salvadoreña, para mejorar la atención al público. El seminario, dirigido a 60 personas finalizará el 28 de marzo. El señor José Humberto Velásquez imparte las charlas.

Monseñor Rivera afirma:

El Pueblo Espera Prontas Elecciones

"Muchas veces he dicho que el terrorismo no es liberación, sino una forma pseudo política de desestabilización que paraliza la iniciativa creadora, provoca el cansancio y la frustración de los que nada tienen que ver y propicia la anarquía y el desorden, el robo y el vicio", dijo Monseñor Arturo Rivera y Damas en su homilía dominical ante numerosas personas.

Señaló además Monseñor que el pueblo ha dicho siempre no al marxismo leninismo y que la mayor parte del pueblo le da la espalda a la violencia y ahora con mayor fuerza la Iglesia eleva su voz para que la extrema izquierda no insista en una solución armada "en la que manifestamente no pueden sacar ninguna ventaja", según dijo.

Luego Monseñor se lamentó que ya únicamente les vaya quedando el camino de la destrucción de los bienes y servicios públicos, aumentando el sufrimiento de la población en general.

Además hizo un llamado para que el Gobierno "purifique las filas del personal administrativo y de las milicias, ya que ello obstaculiza la democratización", manifestó.

contemporánea está demostrando que donde se implanta el terrorismo, las fuerzas policiales son incapaces por controlarlo. "De allí la necesidad imperiosa de nacionalizar y humanizar el conflicto, buscando una salida más concorde a nuestra condición de hermanos e hijos de Dios".

Dijo que por eso la Iglesia veía con buenos ojos la voluntad política de la Junta por buscar una solución política al problema. "Nos alegramos mucho que nuestros actuales gobernantes y los mismos Estados Unidos se vayan convenciendo de que el problema de El Salvador no es fundamentalmente un problema militar, sino un problema social, económico y político", refirió Monseñor.

Señaló que por esa misma razón se alegraba de que el Ing. Duarte estuviera convencido de que era necesario el diálogo, y "lo animamos en este propósito", dijo.

Mas adelante manifestó que la medida militar política de la amnistía daba precisamente la pauta "muchos de los salvadoreños enrolados en la izquierda lo están por circunstancias coyunturales y por eso ha sido muy sensata la medida de la amnistía y su prolongación, para dar oportunidad a to-

dos, hombres y mujeres de revivirse e integrarse a la construcción civilizada de la Nación".

Señaló que el punto clave de discusión son las elecciones y cree que este es el camino por donde todos debemos empujar. El pueblo salvadoreño está esperando con muchas ansias democráticas que vuelva la normalidad, se le dé oportunidad verdaderamente libre de votar para manifestar su voluntad "ahora callada por la duda, el temor, el terror y el pánico".

Luego dijo que estamos seguros de que si estas elecciones son como se nos prometen, verdaderamente libres y democráticas, diran al mundo entero que los salvadoreños son gente democrática, que quiere cambios, pero con respeto a los valores más altos del hombre como son la vida, los bienes necesarios para la vida, la dignidad de la persona humana y la libertad para que la Iglesia católica — la de nuestros abuelos— cumpla con su misión.

Por otro lado reveló que había sido invitado a un viaje a Alemania por lo que podría estar en nuestro país el 24 de marzo, para conmemorar el aniversario de la muerte de Monseñor Oscar Romero.